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Dirigida a la comunidad internacional de arquitectos, diseñadores, ingenieros y constructores, 

ALUMINCO ofrece una amplia gama de soluciones arquitectónicas de aluminio innovadoras, 

energéticamente eficientes y sostenibles, que incorporan estándares de diseño moderno, alta funcionalidad 

y calidad superior. En ALUMINCO contamos con las certificaciones ISO 9001 e ISO 14001, QUALICOAT 

SEASIDE CLASS, mientras que todas nuestras líneas de productos están certificadas por Fundaciones 

Internacionales por sus excepcionales características y desempeño.

En ALUMINCO, un objetivo supera a todos los demás: Asumir la responsabilidad. Bajo el epígrafe "Un 

planeta para amar", trabajamos el tema de la sostenibilidad a lo largo de la cadena de valor, 

contribuyendo significativamente a configurar un futuro sostenible a través de la innovación, el 

producto medioambiental y la producción verde con una menor huella de carbono y emisiones de CO2 

más eficientes. 
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Caravolo
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pirofani
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515 -1P
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pirsos
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Cronos
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Zeus
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Rea

220-1F 170-1F 115-1F 215-1B 165-1B 110-1B
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

�  Los postes de iluminación están compuestos por 
piezas de fundición de aluminio: la base, los brazos y 
la tapa superior.

�  Bajo pedido son factibles construcciones adaptadas   
de 7 metros de altura total máxima.

�  Las piezas de conexión, así como la pieza acanalada, 
son de perfil de aluminio.

�  Colores estándar: Verde Rafaello, Gris Rafaello, 
Antracita, Negro y Blanco.

� Su base está realizada por método electrostático y 
tiene un espesor de 50-70 micras.

� La aleación de aluminio utilizada es AL Si 12.

� Los postes de iluminación no pueden sufrir ninguna 
electrólisis o deterioro.

� Tanto el aluminio utilizado como el acabado son 
aptos para exteriores y están garantizados sin 
mantenimiento.

� Los postes de iluminación ALUMINCO, tras haber 
superado las pruebas necesarias, han obtenido el 
CERTIFICADO DE CALIDAD BUREAU VERITAS.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
 � The lighting posts consist of cast aluminium 
parts being: the base, the arms and the top 
cover.

 � Adapted constructions of 7 meters maximum 
total height are feasible upon request.

 � The connecting parts as well as the grooved part 
consist of aluminium profile.

 � Standard Colours: Green Rafaello, Grey Rafaello, 
Anthracite, White, Black.

 � The lanterns as well as the other types of lights, 
are also made of cast aluminium.

 � Electrostatic coating is used of 50-70 micros. 

 � The material used for casting is an aluminium 
alloy AL Si 12.

 � The lighting posts cannot undergo any 
electrolysis or deterioration.

 � Both the aluminium used and the finishing are 
suitable for outdoor use and are guaranteed to 
be maintenance free.

 � ALUMINCO lighting posts, after having passed 
the necessary tests, have obtained the BUREAU 
VERITAS QUALITY CERTIFICATE.250-2F

245-2B
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� Los farolillos, así como el resto de tipos de luminarias, 
también están fabricados en fundición de aluminio.



PLOUTON
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APOLLO 
SISTEMA DE LUZ SOLAR F6411-0400
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0
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0

21



Mueble de jardín 
Garden furniture

6006
Material de las cubiertas: WERZALIT 
Material of covers: WERZALIT

6032

6007 6008 6010 60116003

Pequeñas columnas de aluminio para aceras 
Small aluminum columns for pavement
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6001
150 cm con lamas de aluminio en imitación madera 
150 cm with aluminum bars in wood imitation

6012 6014 6015
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ALUMINCO & PANEL, S.L.

C/ ARROYO CULEBRO S/N NAVE 5

POL. IND.LAS ARENAS DE PINTO

28320, PINTO MADRID

TLF. +34 91.692.68.50

www.aluminco.es

info@aluminco-panel.es

Version 04/2021
Este catálogo reemplaza a todos los anteriores
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